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Bonbons à Gogo 

 

Marion a acheté des bonbons qui se ressemblent tous, mais avec trois goûts 
différents : des bonbons à la menthe, des bonbons à la framboise, et des 
bonbons au citron.  

Elle a acheté plus de bonbons à la framboise que de bonbons au citron. Elle met 
tous les bonbons à la menthe dans un pot, tous les bonbons à la framboise dans 
un autre et tous les bonbons au citron dans un troisième pot.  

Les trois pots sont de tailles différentes : un grand pour les bonbons les plus 
nombreux, un petit pour les bonbons les moins nombreux et un moyen pour les 
autres bonbons.  

Les bonbons au citron ne sont pas dans le petit pot.  

Quelle sorte de bonbons a-t-elle mis dans le grand pot, dans le moyen pot, et 
dans le petit pot ?  

Expliquez comment vous avez trouvé votre réponse. 
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